

Praha, 2. září 2014

Pečení pro děti v Myslbeku nově pod záštitou obecně prospěšné společnosti DEJME DĚTEM ŠANCI

„Pečení pro děti“ je projekt MUDr. Alice Tomkové, která touto formou již 15 let pomáhá potřebným dětem.

Jedná se o prodej pekařských a cukrářských výrobků formou veřejné sbírky. Pečivo za dobrovolnou cenu prodávají známé osobnosti, kterých se již za dobu konání projektu v Myslbeku vystřídala celá řada. Pečení pro děti se koná pravidelně každou první sobotu v měsíci od 10.00 do 17.00 hodin v pražské pasáži Myslbek a to již od 2. října 1999.

Do června 2014 podporovalo Pečení pro děti zejména zahraniční projekty UNICEF, které za téměř 15 let podpořilo částkou ve výši 4,580.322,30 Kč + 200 GBP.

Od září 2014 přebírá záštitu nad projektem Pečení pro děti obecně prospěšná společnost DEJME DĚTEM ŠANCI o.p.s., která se za poslední 3 roky Pečení pro děti několikrát zúčastnila.

„Výtěžek z prodeje bude nyní určen výhradně na podporu českých dětí, které jsou a budou součástí naší společnosti“, říká ředitelka DEJME DĚTEM ŠANCI Michaela Chovancová.

DEJME DĚTEM ŠANCI poskytuje komplexní pomoc dětem a mladým lidem vyrůstajícím v dětských domovech na území celé České republiky a to zejména při jejich osamostatňování.

Za 3,5 roku činnosti navázala spolupráci se 30 dětskými domovy po celé České republice a podpořila již více než 2 tisíce dětí celkovou částkou téměř 6 milionů korun.

Do Pečení pro děti pod záštitou DEJME DĚTEM ŠANCI se zapojí i patroni organizace herečka Lucie Benešová, dvojnásobná olympijská vítězka Barbora Špotáková, plastický chirurg docent Jan Měšťák, moderátor a bavič Vladimír Hron a herec Dalibor Gondík. Některá „Pečení“ organizace zpestří prodejem teplých nápojů do hrníčků s logem DEJME DĚTEM ŠANCI a prodejem reklamních předmětů společnosti či výrobků dětí, kterým pomáhá.

6.9. od 10.00 do 17.00 hodin v Myslbeku na viděnou s Lucií Benešovou a Eliškou Kaplicky!

Kontakt:

Tereza Tkadlecová

výkonná asistentka ředitelky

tel: 734 734 856

e-mail: tereza@dejmedetemsanci.cz

web: www.dejmedetemsanci.cz

FB: www.facebook.com/DejmeDetemSanci.cz

Poznámka pro redaktory:

DEJME DĚTEM ŠANCI o.p.s. poskytuje komplexní pomoc dětem z dětských domovů na území celé České republiky zejména při jejich osamostatňování. Nabízí lidem možnost podpořit konkrétní dítě vyrůstající v dětském domově, které zájemce o podporu něčím zaujme, a to takovou formou, která je pro něj přijatelná po stránce lidské i finanční. V současné době má DEJME DĚTEM ŠANCI o.p.s. navázanu spolupráci se 30 dětskými domovy ve všech krajích České republiky a ve svých stálých projektech má zařazeno průběžně kolem 250 dětí. **Za 3,5 roku své činnosti organizace podpořila více než 2 tisíce konkrétních dětí částkou téměř 6 milionů Kč!**

Více informací a seznam dětí, kterým můžete pomoci, najdete na webových stránkách www.dejmedetemsanci.cz

DEJME DĚTEM ŠANCI o.p.s. je členem AVPO – Asociace veřejně prospěšných organizací, která sdružuje organizace, jejichž hlavní priority jsou transparentnost a profesionalita při výkonu veřejně prospěšné činnosti.